

《桃姐》威尼斯电影节上受好评

许鞍华执导，影片关注全球普遍存在的老龄化问题



《桃姐》导演许鞍华(左二)携演员刘德华(右二)、叶德嫻(右一)和秦海璐亮相威尼斯电影节红地毯。
新华社记者 王庆钦 摄

□新华社记者 王明加

中国香港导演许鞍华携电影《桃姐》5日亮相水城威尼斯，她表示自己希望通过该片关注一些被忽略的情感。当地媒体人给予电影很高评价，赞扬影片感情真挚，令人感动。

《桃姐》的故事情节是根据香港电影人李恩霖的真实经历改编的。该片成功入围今年威尼斯电影节主竞赛单元。刘德华在片中扮演李恩霖，叶德嫻演女主角桃姐。身为仆人的桃姐为李恩霖一家工作多年，上了年纪的她

一天突然中风，身体每况愈下，留港发展的李恩霖担负起照顾桃姐的责任。影片整体节奏舒缓，叙事方式平和，从细微处展现二人宛如母子的深厚情感。

在当天举行的新闻发布会上，出生于1947年的许鞍华说，随着自己年龄增长，她开始考虑老年问题，想象自己老了之后要如何生活，这部电影给了她一个“研究和发挥”很多想法的机会。这是她拍摄《桃姐》的主要原因。

许鞍华表示，拍完这部电影，自己不再害

怕老年生活：“在养老院观察生活时，我们遇到很多老人。他们的生活看上去似乎很没趣，实际上他们还在钻研，他们的生活也更加随意，喜欢就是喜欢，不喜欢就是不喜欢。刚好他们很喜欢我们，给予我们很多帮助。我觉得他们很可爱，以后也不怕自己进养老院了。”

谈到未来，曾涉猎多种电影题材、三次获得香港电影金像奖最佳导演称号的许鞍华表示，她越来越想拍写实类电影，就像这次《桃姐》一样，关注一些被忽略的情感和故事，留下现代香港的社会记录。

刘德华在发布会上说，拍完《桃姐》后，他意识到应对身边人保持更多关爱，自己的演技也有了很大进步。

在当天举行的媒体放映会上，《桃姐》获媒体热评。电影结束时，现场少有地两度响起热烈掌声。

意大利影评人艾米利奥告诉记者，这是他在今年电影节迄今看到的最精彩影片。影片的电影语言精致优雅，反映的主题深沉，表现两位主角不是亲人胜似亲人的情感。此外，影片表现了老年人生活，关注了全球普遍存在的老龄化问题。《桃姐》是一部有实力冲击金狮奖的电影。

意大利记者安德烈安赞扬说，这是一部很“单纯”的电影，两位主角的默契和相互关爱让人很感动。在现实社会中，老年人这个主题往往被忽略，反映老年人生活的电影并不常见，有些电影在表现类似主题时又过于造作，但是两位主角在《桃姐》中的表演真实自然，赋予了电影很深的感染力。

■图说文娱



朗朗：和刘亦菲真没什么事儿

日前，著名钢琴家朗朗在母亲的陪同下参加了湖南卫视《背后的故事》节目录制。在节目现场，记者团嘉宾肥妈着急要给朗朗介绍女朋友，而已经29岁的朗朗似乎并不着急。有嘉宾追问他是否喜欢刘亦菲(如图)，朗朗对这一绯闻作出回应：“和她真没什么事儿。有些没发生的，媒体上有，有些发生的，媒体又没追上。”朗朗还透露自己现在单身，并开出了择偶标准：“我40岁左右结婚，喜欢甜美型的、温柔点儿的女孩，亚洲的女孩最好，年龄在20多岁就可以了。”而朗朗母亲也提出了对未来儿媳的要求：“支持朗朗的钢琴事业，至少也得是个研究生吧。” (深圳)

《大武生》在京举行首映式

导演高晓松狱中写信寄深情

电影《大武生》融合了武术、京剧、爱情等诸多元素，讲述民国时期一对从小相伴学艺的武生兄弟(韩庚、吴尊饰)，为师傅(元彪饰)报仇来到上海滩，通过比武逼死仇人(于荣光饰)的同时与其女弟子(徐熙媛饰)展开的一幕幕欲望、欺诈、背叛和情义的故事。影片由洪金宝担任动作导演。

作为《大武生》中唯一的女主角，徐熙媛饰演的席木兰纠缠于4个男人的禁忌爱情中。“这是我拍过、接触过的最特殊的角色，敢爱敢恨，非常有层次，让人目眩神迷。”徐熙媛说。

已为人妻的徐熙媛坦言，《大武生》是她婚后的第一部戏，“是不是演艺生涯的‘句号’很难讲，但我人生的下一步应该会放在生孩子和家庭上”。

作为蜚声国际的魔术师，刘谦神秘莫测的形象早已深入人心。此次《大武生》中，首次“触电”的刘谦饰演一个神秘警察局局长，连环设局巧妙操纵“双生”复仇。

刘谦透露，过去两年中虽然片约不断，但没有一部自己想参与的作品。高晓松仅仅跟他讲述了10分钟的剧本以及角色设定，他就立刻决定出演片中非常独特的反派角色。

他说，一般影片中的反派角色都是一脸狡诈阴险的表情，但自己饰演的警察局局长喜怒并不形于色，而是让人“默默地不寒而栗”，“我想这才是生活中真正的反派的樣子”。

发布会尾声，刘谦表演魔术“变”出了一封高晓松写来的亲笔信，由制片人杜扬读了出来：“电影之于每一个做电影的人来说，有人拿她当母亲，尽责尽孝；有人拿她当情人，充满激情；有人拿她当女儿，终生不舍。对我来说，电影是女儿——无论她美或丑，健康或残疾，风光无限或默默无闻，我都愿意把我对人世间所有正面的看法告诉她，把我仅剩的美好情感赋予她，用她来抗争岁月和生活的折磨，用她为我们在世上留下音讯。”



《大武生》三名主演亮相。

□据新华社 北青网

由高晓松执导，吴尊、韩庚、徐熙媛等主演的动作爱情电影《大武生》9日起将在全国上映。5日，该片在北京举行首映式，王菲、郭德纲、徐静蕾等众多明星到场祝贺。发布会上，因酒后驾车正在服刑的导演高晓松特意委托制片人朗读了他的亲笔信。



林熙蕾生女后全家福曝光

林熙蕾8月31日在台北产女，正式升级“电眼辣妈”。她与美籍华人夫婿杨晨、女儿的合影(如图)9月5日首次曝光。据友人透露，林熙蕾的女儿眼睛像妈妈，深深的酒窝像爸爸，“完全集合了父母的优点”。据悉，林熙蕾花费近40万元新台币为女儿存放脐带血。外传她可能为了女儿息影，林熙蕾表示：“休息过后仍会继续喜爱的电影工作。” (中新)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。